
Ferenc pápa X-üzenetei 
 
Szeptember 13: Nem annyira a szavak, eszmék és elméletek, amelyek 

ledöntik a falakat és lerövidítik a távolságokat, hanem mindenekelőtt a ba-
rátság, a találkozás és az egymás szemébe nézés. 

Szeptember 12: Ha valami jó létezik és megmarad ebben a világban, az 
csak azért van, mert a különböző helyzetekben a szeretet győzedelmeske-
dett a gyűlölet felett, az együttérzés a közömbösség felett, a nagylelkűség 
az önzés felett. Semmi maradandó nem születik és nem növekszik szeretet 
nélkül. 

 
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 

Szeptember 16, hétfő, Szent Kornél pápa és Szent Ciprián püspök, vér-
tanúk, 7 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 

Szeptember 17, kedd, Bellarmin Szent Róbert püspök és egyháztanító; 
Bingeni Szent Hildegárd apátnő és egyháztanító, 7 óra: Hálából 

Szeptember 18, szerda, 7 óra: + Szülők és hozzátartozók 
Szeptember 19, csütörtök, Szent Januáriusz püspök és vértanú, 7 óra: + 

Varga József 
Szeptember 20, péntek, Koreai vértanúk, 7 óra: Hálából 
Szeptember 21, szombat, 18 óra: + Szülők és nagyszülők 
Szeptember 22, Évközi 25. vasárnap, 10 óra: Élő Krisztina 
 
Hálásan köszönjük a Testvérek munkáját, jelenlétét, imádságát és bár-

milyen támogatását a városmissziós hét során! A városmissziós hét záró 
szentmiséje ma 18 órakor lesz a kertvárosi templomban.  

Jövő vasárnap, szeptember 22-én kerül sor a nyugdíjasok zarándokla-
tára a Nagytemplomban. A program részletei a hirdetőtáblán találhatók. A 
résztvevőknek a Pasztorális Irodában kell jelentkezniük.  

10 alkalmas Alpha kurzus indul a kertvárosi plébánián szeptember 25-
én. A részletek és a jelentkezés módja a hirdetőtáblán és online felületein-
ken található meg.  

Iskolánkban pedig Ifi-Alpha indul 15 és 25 év közötti fiatalok számára. 
Jelentkezni a plakáton szereplő elérhetőségen lehet.  
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Hírnök 
 

2024. szeptember 15. 
Évközi 24. vasárnap 

 

Mindszenty József Általános Iskola, Gimnázium és Kollégium – Iskolalelkészség 
Szent Kereszt Templomigazgatóság 

 

 
 

 
 

 

 
 
 
 

Ülésezett a püspöki konferencia 
 

A Magyar Katolikus Püspöki Konferen-
cia (MKPK) 2024. szeptember 3–5. között tar-
totta őszi rendes ülését. A püspökök testülete a 
szokásoknak megfelelően idén ősszel is kihelye-
zett ülést tartott, amelynek ezúttal a Mátravere-
bély-Szentkút Nemzeti Kegyhely adott otthont. A 
püspökök közösen mutattak be szentmisét a 
kegytemplomban. Az ülésen részt vett Michael 
Wallace Banach érsek, apostoli nuncius is. 

Folytatódnak a 2025-ös szentév előkészületei. Az esemény mottója „a 
remény zarándokai” mondat lesz. A szentév a katolikus egyház több mint 
700 éves hagyománya, az első szentévet 1300-ban tartották. Rendes 
szentévet emberöltőnként, azaz 25 évenként tartanak, a legutóbbi az ez-
redfordulón, 2000-ben volt. Vannak azonban rendkívüli szentévek is, 
ilyenre legutóbb 2014-ben volt példa, amikor az irgalmasság rendkívüli 
szentévét ünnepelte az egyház. 

A Férfi Szerzeteselöljárók Konferenciája és az MKPK, a Katolikus Peda-
gógiai Intézet bevonásával 2025. május 30-ra Mátraverebély-Szentkútra 
zarándoklatot szervez 14–16 éves fiataloknak. A szervezés az egyes szer-
zetesi és egyházmegyei katolikus iskolafenntartókon keresztül történik 
majd, a zarándoklatra közel 2.000 tanulót várnak. Az esemény a Szentév 



egyik kiemelt magyarországi programja lesz. A Szentév kiemelkedő ren-
dezvénye lesz Rómában az Ifjúsági Találkozó, amelyet július 28. és augusz-
tus 3. között rendeznek. 

A Püspöki Konferencia Elmer Hernandez verbita szerzetes atyát kine-
vezte a Magyarországon munkát vállaló fülöp-szigeteki katolikusok lelki-
pásztori ellátásának országos koordinátorává. Az MKPK kapcsolatban áll 
a Fülöp-szigeteki Püspöki Konferenciával is. 

A püspökök testülete áttekintette a katolikus börtönpasztoráció hely-
zetét, amelynek felelőse Berta Tibor dandártábornok, katolikus tábori 
püspök. A testület egyúttal meghosszabbította Stift Zoltán atya országos 
koordinátori megbízatását egy újabb ötéves ciklusra. 

A Püspöki Konferencia országos működési engedélyt adott az Európai 
Útmutatók és Cserkészek Egyesülete itthoni működésére. A nemzetközi 
cserkészmozgalom részét képező szervezet az Európai Útmutatók és Cser-
készek Nemzetközi Uniója – Európai Cserkész Szövetség (UIGSE-FSE) 
tagja, a Szentszék által elismert szervezet, amely krisztushívők nemzet-
közi magántársulásaként 2003-ban kapott elismerést. Magyarországon je-
lenleg Budapesten és Mosonmagyaróváron van jelen. 

A Püspöki Konferencia folytatta az egységes katolikus anyakönyvi sza-
bályzat felülvizsgálatát. A hamarosan hatályba lépő új szabályzat, amely-
nek előkészítése a végső fázisba érkezett, igyekszik majd a modern kor el-
várásainak és a vonatkozó adatvédelmi elveknek az Egyház jogos érdekét 
figyelembe véve maximálisan eleget tenni. 

2024. szeptember 27–29. között kerül megrendezésre a Katolikus Tár-
sadalmi Napok, azaz a KATTÁRS. Az idei esemény házigazdája Budapest, 
jelmondata pedig: „Légy jelen!”.  A rendezvénysorozat központi témája a 
katolikus oktatás lesz. A programban többek között – a szentmisék és a 
dicsőítő est mellett – koncertek, kiállítások, konferencia, kerekasztal-be-
szélgetések és színpadi produkciók kapnak helyet. Szeptember 27-én, 
pénteken este az Egyetemi templomban Veres András püspök, az MKPK 
elnöke mutat be szentmisét, majd a Szent István Bazilikában a Katolikus 
Iskolák kórusainak koncertjére várják az érdeklődőket, szombaton pedig 
egész napos programmal készülnek a Nemzeti Múzeum kertjében. Szom-
baton délben ünnepi szentmisét celebrál Székely János szombathelyi me-
gyéspüspök, az MKPK Caritas in Veritate bizottságának elnöke. Szeptem-
ber 29-én, vasárnap a Szent István Bazilikában mutatja be a záró szentmi-
sét Erdő Péter bíboros úr. A hétvége dicsőítő esttel zárul szintén a Szent 
István Bazilikában. 

Idén november 23-án, a BOK Sportcsarnokban kerül megrendezésre a 
Forráspont. A 2018 óta megszervezésre kerülő ifjúsági rendezvényen ta-

valy Ferenc pápával is találkozhattak a jelenlévők. A szervezők november-
ben zenés dicsőítéssel, tanúságtételekkel, szentségimádással és szentmi-
sével várják újra a gimnazista és egyetemista korú fiatalokat. A találkozó 
jelmondata: „Örömre hívtál”. 

 A Katolikus Karitász rászoruló gyerekeknek szervezett táboroztatási 
programja, a „Vár a nyár!” révén idén is közel 4.000 gyermek nyaralha-
tott az ország számos pontján napközis vagy bentlakásos táborokban, egy-
egy turnusban délvidéki, kárpátaljai és ukrajnai csoportokat is fogadtak. A 
16 egyházmegye munkatársainak, valamint önkénteseinek köszönhetően 
változatos programok várták a gyerekeket egész nyáron. Még zajlik a Ka-
ritász szeptember 15-ig tartó „Legyen öröm az iskolakezdés!” elnevezésű 
segélyprogramja, amelynek keretében 10.000 gyermek tanévkezdési tá-
mogatása a cél. Az adománygyűjtéshez online is lehet csatlakozni a kari-
tasz.hu oldalon vagy az 1356-os adományvonal hívásával. A segélyszerve-
zet orvosmissziója 7. születésnapját ünnepli és töretlenül végzi preven-
ciós szűréseit a határon túli magyarság körében önkéntes orvosok és ápo-
lók bevonásával. 

A püspökök testülete figyelemmel vette tudomásul, hogy elkezdődtek a 
bontási munkálatok a Pázmány Péter Katolikus Egyetem leendő új Cam-
pusának területén. A munkaterületen a munkálatok teljes időtartama alatt 
minden jogi kötelezettség – összhangban a 1461/2020. (VII. 30.) Korm. 
határozatban és a 1254/2023. (VI. 28.) Korm. határozatban foglaltakkal – 
az Építési és Közlekedési Minisztérium (ÉKM) felelősségi körébe tartozik. 
Ennek értelmében a bontási és építési munkálatok lebonyolítása, a vállal-
kozói szerződések megkötése és azok betartatása, a szükséges szakható-
sági engedélyek beszerzése is az ÉKM kizárólagos hatásköre és felelőssége 
a jogszabályok alapján. Az MKPK tagjai bíznak abban, hogy a munkálatok 
a területi adottságokat figyelembe véve a lehető legkisebb környezeti ter-
heléssel valósulnak meg, az új campus létrejöttével pedig a lakosság, vala-
mint a környéken tanulók és dolgozók egyaránt magasabb életminőséget 
érhetnek el. A jelenlegi átmeneti állapot megszüntetése után a Palotane-
gyed vonatkozó része újra Fővárosunk és a Józsefváros egyik ékköve lehet. 
Az idei évben ismét emelkedett a Pázmány Péter Katolikus Egyetemre fel-
vettek száma. Az összes képzési formát figyelembe véve összesen több 
mint 3.500 új hallgatóval kezdheti meg az MKPK fenntartásában működő 
egyetem a 2024/25. tanévet. Ez csaknem 10 százalékos emelkedést jelent 
az előző évhez képest. 

katolikus.hu 
 


